



拖进加时又失绝杀 成也詹皇，败也詹皇

昨天，NBA常规赛迎来一场重量级对决，湖人主场经过加时苦战，142:143憾负于马刺遭遇开赛3连败。第四节最后时刻，詹姆斯的3分球将比赛拖进加时；但加时赛还剩14秒时，詹姆斯两罚不中，让湖人错失奠定胜局的机会，最后一次进攻又绝杀未果，真可谓成也詹皇败也詹皇。

1 14年后的开季3连败

终场哨响，詹姆斯用手扯了一下球衣，面无表情走向球员通道，这是他自2004年以来又一次开季3连败。

在詹姆斯职业生涯的前15个赛季，无论是骑士还是热火，都是东部绝对的王者。但由于这些年来联盟一直是西强东弱的格局，因此也有不少质疑他在东部“虐菜”统治力成色不足，因此，当今年夏天他决定加盟重建时期的湖人时，无论是铁杆粉丝还是质疑者，都期待他在狂野的西部会有什么样的表现。

新赛季前3战，湖人均以微弱劣势落败——揭幕战末节崩盘不敌开拓者，次战火箭因为斗殴事件打破平衡，昨天又1分惜败于马刺。不得不说，除了实力因素外，詹姆斯和湖人的运气的确差了一点。

客观来说，这支湖人有足够的天赋出众的年轻球员，如鲍尔、库兹马、英格拉姆等。但是，他们上赛季毕竟还只是非季后赛球队，对于新赛季的困难，詹姆斯也早就有准备，表示自己会保持足够的耐心。

上次遭遇开季3连败，詹姆斯只是不到20岁的NBA二年级生，随后，他率领骑士打出6连胜。相信随着他和湖人队友的进一步磨合，新赛季首场胜利不会遥远，也许就在下场——对手是相对较弱的太阳。

2 救命3分拖进加时

作为湖人如今的头号球星，又在加时赛最后阶段连续错失机会，所以很多人认为詹姆斯应该为失利“背锅”，但是却无意中忽略了一个事实——如果不是詹姆斯，或许湖人根本坚持不到加时赛。

隆多和英格拉姆的禁赛，让人们都期待着詹姆斯爆发。不过，面对马刺成熟的防守体系，詹姆斯的手感并不好，第一节4投0中没有得分，只奉献了5次助攻。直到第二节开始3分30秒才突破得分，上半场只得到4分。

好在，库兹马、鲍尔和哈特等年轻球员发挥出色，帮助湖人紧咬比分，詹姆斯也在第四节恢复手感。第四节还有64秒时，湖人落后8分，但詹姆斯没有放弃，在他的率领下，湖人打出一波8:0，特别是还有2.4秒时那记大心脏3分球，将比赛拖进了加时赛，球入网之后，詹姆斯舔了舔嘴唇，斯台普斯则一片沸腾。

“那个球我没有想着要暂停，”詹姆斯说，“我只是试着投进扳平的3分而已。”



3 最后时刻连失胜机

遗憾的是，绝处逢生并未让湖人迎来首场胜利，他们的运气似乎在詹姆斯投进那个3分球时便已用尽。

加时赛湖人气势如虹，还有55秒时领先6分，但随后他们被马刺打出一波7:0痛失好局，也让轰下32分14次助攻8个篮板的詹姆斯徒劳无功。加时赛还有12.8秒时，湖人仍领先1分。此时詹姆斯站上罚球线，第一罚，偏出，第二罚，仍然没能命中。随后，米尔斯顶着全场球迷的压力跳投命中，帮助马刺反超1分。

湖人最后一攻，詹姆斯接过鲍尔的边线发球，面对盖伊的防守后撤一步，踩着三分线将球投出，结果砸筐而出，胜利也就此溜走。

“两罚不中完全不可接受。”詹姆斯说，“马刺投进了该进的球，而我投丢了。最后一攻我没有想太多，我到了熟悉的位置，找到了出手机会，只不过这次没进。”

几分钟，詹姆斯走出球馆，一边和身边人说着什么一边摇头……



4 球员点赞“湖马大战”

湖人与马刺的比赛结束后，多位球员对这场精彩的对决点赞。

效力于马刺的前湖人球员加索尔在个人社交媒体上传了张赛场图片，并写道：“氛围太棒了！！多么精彩的比赛！！漂亮的胜利！！洛杉矶，前进，马刺，前进。”

“米尔斯投出关键一球……詹姆斯砸中了计时器，哈哈！”掘金球员小托马斯写道。

因伤缺阵的马刺球员默里也在推特上写道：“非常精彩的胜利。继续前进吧，朋友们！”

前马刺球员邦纳也赞扬了米尔斯的关键一投：“不可思议的比赛，精彩的胜利！”

詹姆斯的好朋友韦德则感慨：“看了这场比赛，你一定会喜欢NBA的！”骑士后卫JR写道：“这是NBA历史上赛季初最精彩的比赛之一。”（陶硕）

C罗否认强奸事件

据新华社电 昨天，被指控强奸的C罗首次公开发言，为自己辩护称相信此案的真相会大白于天下。

C罗被控于2009年6月13日在拉斯韦加斯的酒店对1名叫马约加的女性实施性侵，C罗的律师于本月10日发表声明，否认他的当事人有不当行为。

“我不会在这种情况下撒谎。我的律师和我都很自信，最重要的是，我享受足球和我的生活。”C罗说，“真相总是第一位的。”

此前，C罗曾在个人社交媒体上表示此事是“假新闻”，他的辩护律师也声称这起行为是“双方自愿的”。（周畅）

博尔特无缘训练名单

本报讯 澳超中央海岸水手俱乐部昨天表示，在博尔特拒绝了1份合同后，暂时被排除在球队的训练名单之外。

上周末，海岸水手向博尔特提供了1份合同，但这位飞人没能出现在澳超揭幕战中。据了解，博尔特想要300万美元的合同，而海岸水手只提供15万。

俱乐部表示，如果没有第三方财政支持，不太可能与博尔特签约，“我们非常希望探索所有选项，确保有一个合适的选择，以便帮助博尔特实现职业球员的梦想。同时，为确保球队备战不受干扰，博尔特不会参加本周的训练，直到双方达成协议。”

前马竞总监承认洗钱

本报讯 据西班牙媒体昨天报道，前马竞总监、现任马拉加总监卡米内罗承认参与洗钱，将接受4个月的监禁处罚。

在昨天的马德里地方法庭上，卡米内罗与另外14名被指控人出庭，全部供认了洗钱的罪名，检方也将最开始的4年监禁诉求降低到4个月。卡米内罗等人支付了17237欧元罚款之后，避免了牢狱之灾。

战报



亚青赛 在昨天的U19亚青赛中，成耀东率领的中国队0:1负于沙特遭遇2连败，小组提前出局，连续7届无缘世青赛。

CBA 昨天，卫冕冠军辽宁队客场在落后17分的情况下，以97:93逆转山西队，郭艾伦得到22分10个篮板7次助攻。

中国体育彩票

排列3第18288期 274
排列5第18288期 27447
胜负彩第18136期 31301013100310
(开奖结果以体彩中心公布为准)

综合信息

广告咨询: 0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

声 明

公司减资公告

根据经营需要,本公司注册资本由2001万元减少至500万元,自公告之日起四十五日内,债权人可向公司要求清偿债务或者提供相应的担保。
河北宸昌方达医药科技有限公司
(统一社会信用代码:91130600MA096J00XA)
2018年10月24日

声 明

广宗县大良通讯门市营业执照副本丢失,注册号130531600021957,发证日期2012年10月12日,声明作废。

分类超市

★声明:井径明杰商贸有限公司的公章丢失,特此声明。

刊登广告 所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
- ▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信
- ▲求租求购:营业执照 身份证
- ▲招商招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
- ▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信